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Notulen vergadering Ouderraad OBS Beekbergen
Datum

:
07-10-2014
Tijd

:
20.15-21.15 uur
Aanwezig
:
 Ilona Hofman, Sonja Hooijer, Marc Burggraaff, Christine Oosterhoff,
Angelique Verlaan, Loes Frederiks, Marsha Schaapman, 
                                         Christa Konink, Jolanda Essenstam, Monique Klunder, Anne-Marie de Bloois
Afwezig

:
Ben Geradts, Ingrid Pasveer


1. Opening/mededelingen
2. Post

Geen post
3. Mededelingen Team

Alle kinderen zijn naar de Apenheul geweest als dank voor het verzamelen van mobieltjes om de gorilla’s te steunen. Alle kinderen kregen een sleutelhanger. Deze zijn door de school aangeschaft. Het geld ging ook naar de gorilla’s. Aan de ouderraad is gevraagd of wij deze mee willen sponsoren. We hebben besloten dit niet te doen, omdat de school ook al gesponsord heeft met de mobieltjes, en het geld dat we in kas hebben besteden we aan de kinderen en niet aan goede doelen.

De Leerpleinspelen zijn weer geweest. We hebben prijzen binnen gehaald met voetbal (1e), estafette (2e) en touwtrekken (3e). Er kwamen veel ouders kijken.

De studiedag van de leerkrachten was een zinvolle dag.

Er waren workshops over bijvoorbeeld, de verschillen tussen jongens en meisjes en hoe je hier het beste mee om moet gaan, dans en zang en over veranderingen in het onderwijs.

Kinderboekenweek: Er was een leescarrousel. De kinderen mochten in de school rondlopen met een boek en voorlezen aan andere kinderen. Donderdag komt Marije van de boekwinkel in Beekbergen voor de verkoop van boeken.

Screening GGD: I.t.t voorgaande jaren wordt, i.v.m bezuinigingen, groep 7 niet meer gescreend. Alleen groep 2 wordt onderzocht door arts en verpleegkundige.

Vanaf nu kun je op het ouderportaal ook notities lezen over de oudergesprekken.

Eind oktober komen er 2 kinderen uit Syrië op school.

De normering van de CITO gaan veranderen. Er wordt strenger genormeerd. De CITO (leerlingvolgsysteem) wordt bepalend voor de toelating van de middelbare school. Hier komt nog uitleg over.

Waarschijnlijk komt in januari een nieuwe LIO- stagiaire.

Marlies gaat eind december weg en dan gaat Julia terug naar de kleuters.

4. Nieuwe leden
Een moeder met een kind in groep 3 heeft wel interesse in de OR, ze kon echter vanavond niet op de vergadering komen maar probeert er met de Algemene OR/MR vergadering wel te zijn.

Jolanda weet ook nog iemand, maar zij kan in januari starten en er is nog iemand die over een jaar het OR team kan versterken.

5. Algemene OR/MR vergadering 30-10-2014
De volgende punten komen aan de orde:
-Wat heeft de OR/MR afgelopen jaar gedaan.

-Nieuwe leden OR/MR

-Financiële verantwoording OR.

-Thema: toetsen en communicatie.

6. WVTTK
Op het plein is vrij weinig ruimte om je fiets te stallen en je fiets in het rek zetten lukt niet want dit past niet. Het is handig om dit nu aan te kaarten bij de gemeente omdat volgend jaar het onderhoud voor eigen rekening komt.

De huidige site van de OBS wordt als erg onhandig ervaren. Het is lastig om foto’s op te plaatsen en je kan moeilijk dingen terugvinden.

De site is een leerplein 055 gebeuren. We zouden dit als punt kunnen inbrengen tijdens de Algemene vergadering. (communicatie)

Woensdag 5 november is het schoolontbijt. Dinsdagmiddag dekt groep 8 de tafels. Ilona, Jolanda,Angelique en Anne-Marie helpen hierbij. Ingrid vragen of de zaal vrij is.
In 2018 bestaat de school 200 jaar. De vraag is of we hier alvast geld voor willen reserveren.

Marc vraagt duidelijkheid aan Ine.

Sonja meldt dat het mogelijk is om met groep 8 met de bus naar de Tweede kamer te gaan. Sonja neemt hierover contact op met Maartje.

Een ouder heeft een bloemetje gekregen ivm ziekte. Dit werd gewaardeerd.

7. Sluiting
21.15 uur
	Volgende vergadering op 4 november om 20.00 uur op school.
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