

Passend onderwijs en de Ondersteuningsplanraad (OPR) 

Als ouder meepraten over Passend Onderwijs in Apeldoorn

[bookmark: _GoBack]Wat is passend onderwijs? 

Passend onderwijs is eigenlijk niets anders dan goed onderwijs. Elk kind heeft recht op passend onderwijs. Ook kinderen die extra ondersteuning nodig hebben. Het liefst zo ‘gewoon en dichtbij’ mogelijk, maar als het nodig is in een school voor speciaal (basis)onderwijs. Passend onderwijs; dat wil toch iedere ouder voor zijn of haar kind! 

Hoe wordt dat in Apeldoorn geregeld? 

Alle reguliere basisscholen, scholen voor speciaal basisonderwijs (SBO) en scholen voor speciaal onderwijs (SO cluster 3 en 4) in Apeldoorn werken met elkaar samen in het “samenwerkingsverband Passend Onderwijs Apeldoorn-PO”. 

De opdracht voor dit samenwerkingsverband is ervoor te zorgen dat alle leerlingen in Apeldoorn het onderwijs en de ondersteuning krijgen die ze nodig hebben. 

Het samenwerkingsverband heeft in haar ‘Ondersteuningsplan’ beschreven hoe de besturen van alle scholen samen zorgen voor een dekkend ondersteuningsaanbod voor de kinderen. 

Ondersteuningsplanraad 

Om ervoor te zorgen dat dit ondersteuningsplan op een goede en eerlijke manier bijdraagt aan het passend onderwijs voor alle kinderen, is de Ondersteuningsplanraad (OPR) ingesteld. In dit medezeggenschapsorgaan van het samenwerkingsverband zitten zes ouders en zes personeelsleden. 

Belangrijkste taak van de OPR is het kritisch volgen en bespreken van de ontwikkeling en uitvoering van het beleid van het samenwerkingsverband. Hierbij ligt de nadruk natuurlijk op het beleid zoals verwoord in het ondersteuningsplan. 

De OPR heeft hierbij instemmingsrecht. 

Maar de OPR kan ook belangrijke onderwerpen met het bestuur van het samenwerkingsverband bespreken of ongevraagd adviezen geven. 

De leden voor de OPR worden gekozen door de medezeggenschapsraden van de scholen, maar zij hoeven zelf geen lid te zijn van een medezeggenschapsraad. 

Meepraten in de Ondersteuningsplanraad. Iets voor u? 

In het reglement van de OPR staat beschreven dat per augustus van ieder oneven jaar de helft van de leden aftreedt en er verkiezingen worden uitgeschreven. 

Per 01-08-2015 is er daarom plek voor drie gemotiveerde ouders. Twee plekken voor ouders met een kind op één van de reguliere basisscholen en één plek voor een ouder met een kind in het speciaal onderwijs (cluster 3 of 4). Iets voor u? Iets voor u! 

U kunt zich kandidaat stellen voor de Ondersteuningsplanraad door vóór 30 april een mail te sturen aan opr.apeldoorn@gmail.com. In deze mail vertelt u in maximaal 150 woorden waarom u zich kandidaat stelt en op welke school uw kind(eren) zit(ten). 
Mocht u eerst nog meer informatie willen dan kunt u hiervoor terecht op de website www.swvapeldoornpo.nl of u kunt contact opnemen via opr.apeldoorn@gmail.com.
