
De Ouderraad praat u bij

Afgelopen maandag hield de Oudervereniging haar jaarlijkse Algemene Ledenvergadering. Aan de leden van de vereniging werd onder andere uitleg gegeven over de financiële situatie van de oudervereniging en er werd stilgestaan bij de activiteiten die de Ouderraad (OR) het afgelopen schooljaar (2015-2016) heeft georganiseerd voor uw kind op OBS Beekbergen.

Belangrijk punt op de vergadering was de aanpassing van de vrijwillige ouderbijdrage. Er werd gestemd over twee voorstellen van de OR, namelijk:
1. Een verhoging van de vrijwillige ouderbijdrage voor de Oudervereniging van EUR 21,00 naar EUR 27,00
2. Een gezamenlijke inning van de ouderbijdrage voor de Oudervereniging en die van het bevoegd gezag (schoolreisjes en schoolkampen) waarbij geanticipeerd wordt op het feit dat de kinderen in groep 7 en 8 op HAPS-kamp en Vlielandkamp gaan en ouders dan met hoge kosten te maken krijgen. De OR heeft een evenredige spreiding van de bijdrage over alle jaren voorgesteld. Daardoor zal de jaarlijkse ouderbijdrage EUR 80,00 per kind bedragen.

Beide voorstellen zijn met meerderheid van stemmen aangenomen.

In voorbereiding op de ledenvergadering hebben de leden van de OR veel tijd gestoken in het onder de loep nemen van de vrijwillige ouderbijdrage. Er zijn vele berekeningen gemaakt en diverse opties zijn de revue gepasseerd. Schoolbestuur en Medezeggenschapsraad (MR) zijn daar nauw bij betrokken. Op verschillende momenten in het proces bent u op de hoogte gebracht van de mogelijkheid zich te laten informeren, mee te praten en uw mening te geven.
De OR vindt het jammer dat vrijwel niemand gebruik heeft gemaakt van die gelegenheid. De opkomst op de vergadering was laag en slechts drie ouders maakten gebruik van hun recht om iemand anders te machtigen bij de stemming.

Helaas bereiken ons nu wel berichten dat een aantal ouders zich niet kunnen vinden in de uitslag van de vergadering. Het gaat daarbij, begrijpen wij, vooral over het ‘spaardeel’ binnen die bijdrage voor de schoolkampen in groep 7 en 8.
Dit deel van ouderbijdrage wordt bepaald door het bevoegd gezag. Het is derhalve aan het schoolbestuur en de MR om daarover een uitspraak te doen; de OR heeft geen zeggenschap. De OR heeft het bestuur inmiddels wel op de hoogte gesteld van de berichten die ons bereiken.

Eén van de aandachtspunten van de OR op dit moment is de communicatie tussen OR en ouders. Wij, OR leden, vinden die onvoldoende. We zoeken naar een manier om die te verbeteren. Daartoe hebben wij een voorzichtige start gemaakt met het organiseren van het zogenaamde OR-café.
[bookmark: _GoBack]Hierbij doen we nogmaals een oproep aan onze leden - en dat bent u – ons te vertellen wat wij kunnen doen om u meer te betrekken bij ons werk. Uit de gebeurtenissen van de afgelopen week blijkt wel hoe belangrijk dat is.
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