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Beekbergen, maart 2017.

Geachte heer of mevrouw,
Met plezier nodigen wij u uit voor het gezamenlijk slotoptreden van de kinderen uit de groepen  5 en 6 van de basisschool in Beekbergen en van groep 6 van de basisschool in Lieren.
Het slotoptreden is op donderdag 6 april in de Hoge Weije in Beekbergen. 
Met dit optreden worden de instrumentale muzieklessen op de beide scholen afgesloten. De kinderen hebben lessen  gehad op klarinet, trompet en trommel en willen het resultaat graag aan u laten horen. 

Zij spelen zowel zelf als samen met het opleidingsorkest van harmonieorkest Prinses Juliana Beekbergen (PJB). 
Ook krijgen zij de gelegenheid om tussen de orkestleden in het orkest plaats te nemen en zo de muziek weer op een andere manier te beleven.
Het optreden begint om 18.30 uur en zal ongeveer een uur duren. Om op tijd te beginnen en van te voren nog even met het orkest te kunnen oefenen moeten de kinderen om uiterlijk 18.15 uur aanwezig zijn. 
U bent van harte uitgenodigd. Ook opa’s en oma’s zijn evenals andere belangstellenden  van harte welkom.
Kinderen die enthousiast geworden zijn voor muziek en verder willen op een instrument willen we graag een vervolg aanbieden.  Wij onderzoeken of dit mogelijk is onder schooltijd of aansluitend aan de schooltijd.
Graag horen we of uw kind belangstelling heeft door contact met ons op te nemen. Dat kan op de avond zelf of via een van onderstaande telefoonnummers of e-mailadres.
Met vriendelijke groet,
Saskia van Andel, tel. 06-28146771
Henk van de Kamp, tel 06-83563374
Email: h.vd.kamp@hccnet.nl

PS,
Neem ook een kijkje op onze website van onze orkesten: www.harmonie-pjb.nl 
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