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Naam school: Beekbergen

	Betreft: Leerlingtevredenheidspeiling

	Analyse:

De leerlingen geven de school het rapportcijfer 8,3. 
Er wordt goed gescoord op de volgende onderdelen:

Ik voel me veilig op school - Kinderen houden zich ook aan de afspraken op school - Er is toezicht tijdens het overblijven - De directeur gaat goed om met leerlingen om - De meester/juf heeft respect voor mij - De meester/juf legt goed uit en weet goed wat ik kan - Ik krijg goed antwoord op mijn vragen - Wanneer ik klaar ben met mijn werk, dan kan ik zelf verder werken of iets anders gaan doen - De meester/juf vertelt duidelijk wanneer er toetsen zijn en ik weet goed wat ik moet leren voor een toets - De meester/juf vertelt mij duidelijk hoe mijn rapport is - Met de computers op school kan ik goed werken - Ik vind de klaslokalen gezellig - De school is makkelijk te bereiken.
Leerlingen geven de volgende aandachtspunten aan:

De kinderen houden zich ook aan de afspraken op school – In de klas praten we ook over wat ik elke dag mee maak.
Alle overige onderdelen hebben voldoende tot ruimvoldoende gescoord.

	Acties:

Het traject van The Leader In Me wordt stapsgewijs uitgebreid. Er worden steeds meer afspraken van de groep en de kinderen zichtbaar in de klas. Kinderen houden zich aan de afspraken kan een groepsdoel worden, maar is heel breed. De aanpak van TLIM is meer om dit stapsgewijs te doen, met duidelijke afspraken en haalbare doelen. De groepen hebben inmiddels een missie statuut gemaakt, waarin dit ook een onderdeel is.
“In de klas praten we ook over wat ik elke dag mee maak”: dit komt voort uit het feit dat daar weinig tijd voor gevonden wordt. Het zou mooi zijn dit op te pakken met een coöperatieve werkvorm, waarbij groepjes kinderen kunnen bespreken aan het eind van de dag hoe het gegaan is. Dit onderwerp wordt besproken met het team om te kijken hoe we dit het best kunnen initiëren. 

	

	Betreft: Oudertevredenheidspeiling

Aantal respondenten: 52

	Analyse:

De ouders die gereageerd hebben geven de school het rapportcijfer 7,4

Er wordt goed gescoord op de volgende onderdelen:

De sfeer in de klas – de vakbekwaamheid van de leerkracht. De meeste respondenten geven aan actief te zijn op school (76 %), de ouderavonden te bezoeken (96 %), de nieuwsbrief te lezen (100 %), helpt u uw kind met werk van school (91 %), komt voldoende duidelijk naar buiten wat de school te bieden heeft (72 %), praten de leerkrachten over het algemeen enthousiast over de school (70%), voelt u zich als ouder welkom in de school (91 %). Kiest voornamelijk onze school: omdat hij het dichtstbij is (81 %)- om het openbare karakter (62 %), omdat de school veel zorg en aandacht voor kinderen heeft (68 %), en zou andere ouders aanraden hun kind naar deze school te sturen (74 %). Gaat uw kind met plezier naar school (96 %), heeft u vertrouwen in de ontwikkelingen die uw kind maakt (91 %) en voelt u zich thuis op deze school (89 %).
Ouders geven de volgende aandachtspunten aan:

De speelmogelijkheden op het plein -  de veiligheid van de weg naar school – de aandacht voor pestgedrag – hoe u op de hoogte wordt gehouden over de ontwikkelingen van uw kind – 
Alle overige onderdelen hebben voldoende tot ruimvoldoende gescoord.

	Acties:

De speelmogelijkheden op het plein zijn inderdaad beperkt. We hebben ook een relatief klein schoolplein, vandaar dat het pleintje voor de school gebruikt wordt als voetbalpleintje. Samen met de TSO hebben we gekeken naar de speelmogelijkheden en middelen en daar zijn nieuwe afspraken over gemaakt. O.a. hebben we afgesproken bij de goed weer de tafeltennistafel buiten te zetten. De OR schaft begin mei een permanente tafeltennistafel aan, waardoor de speelmogelijkheden op ons plein in ieder geval kunnen uitgebreid. Ook proberen we mee te doen met de subsidieregeling “Gezonde School” (bewegen en sport), om het buitenspelen uitdagender te kunnen maken.
De parkeerplaats aan de achterkant van de school is tijdens het brengen en halen van kinderen geen overzichtelijke plaats. We vragen hier af en toe aandacht voor in de nieuwsbrief, met name om de fietsen goed tegen het hek aan te zetten en heel voorzichtig te rijden.

Het op de hoogte houden van de ouders over de ontwikkeling van hun kinderen is al verbeterd door het zichtbaar worden van de methodetoetsen in het ouderportaal. Daarnaast is het zaak dat de leerkrachten ouders benaderen, buiten de LOL-gesprekken om, indien er verandering ontstaat in ontwikkeling van hun kind (positief/negatief). Tegelijkertijd vragen wij van ouders pro activiteit, net als van kinderen in het proces van TLIM en we vragen naar de leerkracht te gaan met vragen of als er ongerustheid is ontstaan. Er wordt ook nagedacht over de gesprekkencyclus voor volgend schooljaar. Kijkend naar ouderbetrokkenheid 3.0 zijn er mooie stappen te zetten. Dit wordt met het team besproken.

	


