[bookmark: _GoBack]De medezeggenschapsraad is op zoek naar een nieuwe ouder die de ouders wil vertegenwoordigen binnen de MR.  Dit betekent dat wij op zoek zijn naar een ouder die graag met ons mee wil denken en praten binnen de MR aangaande school- en beleidszaken van OBS Beekbergen.

De Medezeggenschapsraad (MR) is een wettelijk verplicht orgaan dat de belangen behartigt van allen die betrokken zijn bij de school (leerlingen, ouders en personeel). Ouders en teamleden kunnen middels de MR indirect invloed uitoefenen op het beleid van het schoolbestuur. De MR adviseert bij voorgenomen fundamentele wijzigingen in de schoolorganisatie of het onderwijsprogramma, personeelsbenoemingen, de vakantieregeling, maar ook schooltijden, pestbeleid, fusies, buitenschoolse opvang, huiswerkbeleid, overblijven, de schoolgids, sponsoring en veiligheid in en rond school. Het schoolbestuur vraagt de MR om instemming bij besluiten over fusie van de school, deelname aan onderwijskundige projecten, belangrijke verbouwingen en beleid m.b.t. voorzieningen voor de leerlingen en het betrekken van ouders bij ondersteunende werkzaamheden op school. De uiteindelijke verantwoordelijkheid blijft bij het schoolbestuur. De MR geeft gevraagd en ongevraagd advies aan de directie over allerlei zaken die de school betreffen. Deze vorm van inspraak is geregeld in de Wet Medezeggenschapsraad op Scholen (WMS). In de Wet Medezeggenschap op Scholen in het MR-reglement ligt vast op welke wijze de MR-instemmingsrecht of adviesrecht heeft.

Onze MR bestaat uit 6 leden, waarvan op dit moment 1 ouder afscheid neemt. Drie ouders vormen de oudergeleding en drie teamleden vormen de personeelsgeleding. De MR komt circa 8 keer per jaar samen voor overleg. Om standpunt instemming en advies goed te kunnen bepalen, is de directeur van de school bij elke vergadering uitgenodigd voor informatievoorziening en overleg.

Voel je je aangesproken, of wil je meer informatie, neem dan contact op met de medezeggenschapsraad via mrbeekbergen@leerplein055.nl of spreek één van de leden aan: Anita Chlapowska, Prema Muthiah-Jorissen, Sandra Groenewoud (scheidend lid), Maartje Pisters-Elfers, Marit Nieuwenhuis-Liebrand of Mariet Geurts.

